

為主 作工

和平巷基甸

最上算

於我我勇敢的向校長辭去暑期補習的工作。校長對我非常器重，也把我安插到補習班教課，(雄中校友中我是第一人)，因此引起不少同事的阻礙與攻擊，成爲我內心的重擔。當我最後一次向校長請辭暑期不教課要休息時，他很不滿意，於是說：「你若暑期中不教課，那麼會影響下學年之聘書，你自己慎重考慮。」內心的矛盾使我食睡不安，最後聖靈啓示我「要以主耶穌的事爲念，將萬事視爲糞土」，辭去了工作後，我內心很不安，一點不着急，好像馬利亞安靜等候於主耶穌的足前。

感謝讚美主，七月十日異口同聲的向我恭喜，是否對您自己教會的主日學、青年團契、禮拜堂的工作有負擔呢？願親愛的弟兄姐妹！您聖靈幫助我們每個人，

主召我回來

「神啊，若這是祢的旨意，求祢成全，但求不要阻我的意思……」初試畢我盡自己所能協助夏令營籌劃及預備工作，感謝主的恩典，七月二十四日接到初試及格通知單，並約定參加複試的日期，大約百餘人中初試及格只六人，複試地點在左營美軍軍車調度場(Motor Pool Dispatched)試畢在休息室等候佳音，看見其他的我怀着急地向窗內窺探，我心更平靜，因我已將一切交託給主。當天中午十一點四十分分主考官(Chris)徵笑的走出來，「林先牛我們選了你」，十幾隻眼睛羨慕的投向我，

一年一度的夏令營又來臨了，感謝主的恩典，祂使我在青年學生工作上有了負擔，讓我參加了兩次的籌備會議，可是我內心很着急，因爲暑期中老師們無法休息，校方要排課補習，因此我內心很矛盾，要補習就不能參加夏令營了，在我心中有極大的交戰，我只有求告耶和華指引我當引的道路，經過一週的禱告，聖靈終上得到嶺山電話說，那些青年回去作見證許多弟兄姊妹得幫助，電話裏滿口都是感謝讚美主的話，又問可否讓五個初中學生參加少年組？禮拜一報到時，我們看到參加青年組的杜家驊帶了五個弟兄，又有幾位香菸給夏令營也帶來奉獻的錢，他們這幾個青年真誠讚美主。現在夏令營即將結束，我們看見這五位弟兄都已往台前禱告，並清楚蒙拯救，奇妙的主行奇事，我們實在歡喜讚美主。

讓我們不再對主的任何打掃、按單張、爲主的應，只要凡事藉着禱告，事工莫不關心，無論是聖工奉獻……：道、祈求和感謝，將你盡上自己的本份，不再，願聖靈幫助我多種，帝所賜出人意外平安，以任何的藉口推却主的，多收，主必賜給我們，必在基督耶穌裏，保守工。主日學、青年團契意外的平安與更豐盛的，守你的心懷意念。(腓四章六、七節)契，聖詩班，禮拜堂的恩典。「應當一無掛立比書四章六、七節)」

叫別人因你得福

戴紹曾

前些日子嶺山糖廠的杜廠長夫婦來聖光，看見青年們忙得籌備夏令營工作，他們也要求幾份報名單，七月廿六日在暴風大雨中嶺山四位青年報到嶺地，神藉着祂的僕人歐陽福牧師晚上的培靈會，他們深深覺得良心要受審判向神人對付自己已往的罪惡，使蒙聖靈的感動將身體獻上當作活祭。禮拜六他們回家，禮拜天晚上得到嶺山電話說，那些青年回去作見證許多弟兄姊妹得幫助，電話裏滿口都是感謝讚美主的話，又問可否讓五個初中學生參加少年組？禮拜一報到時，我們看到參加青年組的杜家驊帶了五個弟兄，又有幾位香菸給夏令營也帶來奉獻的錢，他們這幾個青年真誠讚美主。現在夏令營即將結束，我們看見這五位弟兄都已往台前禱告，並清楚蒙拯救，奇妙的主行奇事，我們實在歡喜讚美主。

我記得當上帝呼召亞伯拉罕時，他不但應許把很大的祝福給他，同時也說：「別人要因你得福」，我們知道這一句話沒有落空，近幾年來主特別祝福循理青年，尤其是年年夏令營主賜下我們容不下的恩典，我們不得不感謝主，當這樣的祝福從我們這幾個小小的團體流到別人身上使他們也可以分享時，我們是何等喜樂。

和平巷 劉又原

登記作廢，第三天早上，錢用完了，又要賣糧，爲參加了不良少年的組織，跟着他們一同打架，而打死了一個人，最後被判死刑，那時他母親去求那一州的州長，因爲我父親的一位朋友剛好載我來那州那裏，看到我，就向那位州長求情，因此就把我送到教會來，我父親並替我償還了那些錢。那是七月二十五日。

在我回家的第二日，便是青年夏令營，因爲青少年分組，我只能參加少年組，但在青年組的星期三、四、五、三快樂，我願意決志終生守他們一生一世愛祢。

在夏令營充滿屬靈的無價之寶。朋友們也氣憤裏，感謝主！我尋許你也懷着領渴慕主的恩典，着慕了向主的道路和在主請將心門打開，虔誠的得勝生活的門徑，在主的話語裏，我領受了精力的仰望主，祂必救你，朋友！你要知道，不行的靠主的信心，而不是行的爲(羅馬書四：5)以弗所書二章一、十節)培靈會後，我毅然然的走到台前向主懺悔我的罪，也因着信(以弗所二章八節)說起來我也奇無比的力量使我坦然向主被告我的罪，當一幕一幕的罪惡行爲呈顯在我面前的時候，感謝讚美我主，祂由聖靈告訴我：「孩子，你的罪赦免了，今後你遵行我的道，本着信心，榮耀上帝，你必得救。」蒙恩後我心如獲重釋，充滿了福份，這種心靈的信差我來者的，就有永恆的享受，決非他人所能共生的，是經出死入生了。

夏令營中蒙恩

柯象森

有一位北勢察青年，這次參加了青年夏令營，蒙神的光照，接受主耶穌在他心裏，並且爲主作了美好的見證。在夏令營中，有人拾獲拾元，交給主席請人招領，他因爲誤算了所帶去的款數，以爲是他丟掉的錢，就向主席領了此十元，夏令營完畢後，他回到家裏，算了算，原來此十元不是他的，誤領此款，他就馬上寫信給夏令營，把這件事告訴我們，請求我們原諒，並且寄回十元，他深知主這樣地愛他，他不能不如此做，誠實地在人前承認自己的錯誤。真是讚美主，他的見證真使我們感動，今節錄他的來信於下：

美的見證

黃文輝

救主，過去我雖然是祂的門徒，但我不誠懇敬拜祂，違背了祂的旨意，作了許多上帝不喜悅的事，但在夏令營中，主聽了我的禱告，赦免我的罪，使我重生，主啊！我這顆空虛的心，因您進入我心，我得滿足，我願在祢面前獲得更多的真理和恩典，我真希望一生一世住在祢的殿中，親近祢，主啊！祢要我們將祢的恩典和慈愛傳給那些沒有相信祢的人，主啊！感謝您引領我回到家鄉來，我要將祢的慈愛傳給那些尚未得救的人，使他們相信祢，主啊！我是何等軟弱，懇求祢引導我，做個堅信的人，獻身給主使用，主啊！求祢也祝福那些相信您的人，保守他們一生一世愛祢。